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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Allora a questo punto mettiamo come è nell’ordine la votazione sulla Mozione farmacia 
Fontegrande, ma in realtà è per l’istituzione di una farmacia in più ad Ortona. 
La Mozione è stata presentata come primo firmatario da Coletti, cortesemente se la 
puoi illustrare velocemente che poi abbiamo anche un altro O.d.G. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Io volevo dire la battaglia è politica, in Abruzzo c’è stato un bando, Remo ascolta 
perché ti ci devi impegnare, ci sono 85 posti messi a bando, ci sono state 1.223 
domande di farmacisti che vogliono occupare queste sedi farmaceutiche, la pratica è 
ferma perché non si riesce a costituire la Commissione per predisporre la graduatoria, 
perché? Perché con il Decreto Monti della spending review i Dirigenti che fanno parte 
della Commissione, secondo quanto riportato dalla stampa, non percepiscono 
un’indennità aggiuntiva per cui nessuno vuole far parte della Commissione. 
In realtà, a mio avviso, la Giunta Regionale non vuole aprire queste nuove farmacie 
per ragioni politiche, non so per quali ragioni. 
Noi chiediamo alla Giunta Regionale di disporre la formazione coattiva della 
Commissione che deve fare la graduatoria per assegnare queste sedi farmaceutiche. 
Tutto qua, lo stanno facendo in vari Comuni perché tutti i Comuni hanno l’interesse a 
far aprire chi una, chi due, chi tre farmacie nuove. 
Si chiude invitando la Regione a definire in qualsiasi maniera la graduatoria 
necessaria per l’attribuzione delle sedi, impegna a te a scrivere alla Regione in poche 
parole. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
(Intervento f.m.) Consigliere Musa un attimo. L’intervento del Sindaco… (Intervento 
f.m.) Di Martino. 
 
DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:    
Presidente della farmacia Fontegrande e di tutto il resto ne parliamo da anni, ad una 
condizione che si faccia insieme ai Comitati di quartiere. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Consigliere Di Martino. Prego Sindaco. 
 
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
Grazie Presidente. E’ un impegno serio questo della farmacia di Fontegrande così come 
anche quello dei Comitati di quartiere, così come anche quello di istituire al più presto 
un Comitato per il 70mo, anche perché abbiamo già un’idea di massima di far iniziare 
questo evento dall’11 di novembre ma non farlo finire al 28 dicembre, come è stato 
detto in quest’aula, ma proseguire anche nella primavera 2014 così come anche 
richiesto dal Governo canadese. 
Quindi partirà comunque l’11 novembre e il punto saliente sarà il 28 dicembre con 
annesso premio. 



 
Io approfitto dell’occasione, ancora mezzanotte gli Assessori hanno ancora le deleghe 
ancora per qualche minuto, a parte la battuta ringrazio davvero tutti i Consiglieri che 
hanno votato il Bilancio, ringrazio anche chi si è astenuto, ringrazio anche quelli che 
hanno votato contro perché comunque da loro è venuto un contributo concreto e serio 
alla definizione di questa Delibera. 
Il lavoro proseguirà ovviamente più celermente di prima con maggiore impegno da 
parte di tutti, maggiormente da parte del sottoscritto e diciamo che la nottata ha 
portato consiglio. 
Grazie davvero, buonanotte. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Sindaco. Adesso mettiamo a votazione l’O.d.G. così come presentato ed 
illustrato. 
Chi è favorevole? Chi è contrario? 0. Chi si astiene? 0. 
Unanimità. 
 


